

## ■お詫びと訂正

ネオネイタルケア 2018 年秋季増刊号につきまして、下記の内容に誤りがございました。

ご執筆の先生ならびに読者の皆様に、謹んでお詫び申し上げますと共に、  
下記のとおり訂正いたします。

---

### 第 5 章 4 「血液凝固系」の「2 エスポー」の『用法・用量』(211 ページ)

#### 【誤】

- ・未熟児貧血に対して、1 回 200 国際単位/kg を **1 日** 2 回皮下投与する。

#### 【正】

- ・未熟児貧血に対して、1 回 200 国際単位/kg を **1 週間に** 2 回皮下投与する。

## ■お詫びと訂正

ネオネイタルケア 2018 年秋季増刊号につきまして、下記の内容に誤りがございました。

ご執筆の先生ならびに読者の皆様に、謹んでお詫び申し上げますと共に、  
下記のとおり訂正いたします。

---

### 第 5 章 2「栄養」の「5 HMS-1、HSM-2」の『用法・用量』（190 ページ）

#### 【誤】

- ・ 母乳 100mL に対して 1 包を混和。

#### 【正】

- ・ 母乳 30mL に対して 1 包を混和。